
 

 

                                                                         

                      
             
   
                                
                                                                                 

 Gefälle zur Straße 

Terrasse 
Entwässerung 
auf Rasenfläche 
  

Musterskizze (kein Maßstab) 

 

      Zu 1) Gesamtfläche des Grundstückes = 320 m² 

 

                                                            
                                                             
 
 
                                                                                                                                               
                                                                        

   Hausgrundriss mit Dachüberhang 
                                                                          (8 x 10 m ) = 80 m² 
                                                                                       (5 a)                                                              

 
                                                  
 

 
 
 
 
 
      
      
       
 
 
                 
Allgemeine Grundstücksangaben                                       Werte des Muster-          Werte Ihres Grundstückes im 
                                             grundstückes               Fragebogen eintragen unter: 
                      
     
Das Muster-Grundstück hat eine Größe von                      =       320 m²                            Ziffer 1 
 
Davon sind bebaut (Haus = 80 m² + Garage 12 m²)                     =         92 m²               Ziffer 5 a 
  
und befestigt (Eingang 6 m², Einfahrt 18 m², Terrasse 15 m²)            =         39 m²               Ziffer 5 b 
 
bebaute und befestigte Fläche insgesamt                                            =        131 m²                           Ziffer 5 c  
 
 
Maßgebliche Werte für die Gebührenberechnung 
 
 von der unter 5a genannten Fläche (bebaut) sind                  

              an die öffentliche Entwässerung angeschlossen              
             (92 m² (5 a) -  12 m² Garage)                                              =         80 m²                      Ziffer 6 a  
 von der unter 5 b genannten Fläche (befestigt) sind 

an die öffentliche Entwässerung angeschlossen 
(39 m² (5 b) -  15 m² Terrasse)                                 =          24 m²                        Ziffer 6 b 
 

 bebaute und befestigte Fläche  
mit Anschluss insgesamt           =      104 m²                      Ziffer 6 c 
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Eingang Marmor  
(2 x 3 m ) = 6 m²                                                                                                          
         (5b) 

Garagenflachdach 
= 12 m² (3x4 m) 
           (5 a) 
 

Garagenzufahrt 
Pflaster ( 3 x 6 m) = 18 m²  (5 b) 
 

Garagendach (Bsp.) 
Entwässerung nicht an öffentliche Abwasseranlage  
angeschlossen, sondern Anschluss an 
Versickerungsanlage auf Grundstück  

Versickerungsanlage 

Terrasse  
(3 x 5 m) 
=15 m² 
    (5 b) 

Gefälle zum Garten  

Hausdach  
 Anschluss direkt, leitungsgebunden an öffentliche Abwasseranlage     

Garagenzufahrt, Eingang 
Anschluss indirekt an öffentliche 
Abwasseranlage durch Gefälle 
zur Straße und Ableiten des 
Wassers in Straßeneinläufe 


